



Γραφείο Γενικού Τουρισμού

[www.karmatravel.gr](http://www.karmatravel.gr)



[Travel.Karma@yahoo.gr](mailto:Travel.Karma@yahoo.gr)

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 31 ΙΟΥΛΙΟΥ**

**“ΕΛΑΦΟΝΗΣΙ”**

Συγκέντρωση στο γραφείο μας το πρωί, **(07.00)**, επιβίβαση στα πούλμαν και άμεση αναχώρηση για τον νομό Χανίων, με στάση για καφέ-τουαλέτα, καθοδόν.

Πορεία με κατεύθυνση προς τα δυτικά έως το Καστέλι Κισσάμου και στη συνέχεια προς τα νότια του νομού Χανίων.

Περνάμε τα Τοπόλια και το τούνελ στο Κουτσοματάδο και φτάνουμε στην **Μονή Χρυσοσκαλίτισσας** σε μια μαγευτική τοποθεσία, χτισμένη πάνω σε βράχο όπου περιβάλλεται από θάλασσα.

Μετά από λίγο, γύρω στις **12.30**, φτάνουμε στο **Ελαφονήσι**. Το Ελαφονήσι είναι μια μοναδική τροπική παραλία η οποία διαθέτει ρηχά, πεντακάθαρα νερά και χαρακτηριστική ροζ άμμο. Είναι παγκοσμίως αναγνωρισμένη ως μια από τις καλύτερες παραλίες στον κόσμο! Για να φτάσετε στο νησάκι, δεν είναι απαραίτητο, αν δεν θέλετε, να κολυπήσετε, γιατί η θάλασσα ανάμεσα στην παραλία και το νησάκι σχηματίζει μία ρηχή λιμνοθάλασσα, με βάθος λιγότερο από ένα μέτρο. Περιπατώντας μέσα στη λιμνοθάλασσα του Ελαφονησίου, θα συνειδητοποιήσετε, όπως χιλιάδες επισκέπτες από όλο τον κόσμο, ότι βιώνετε μια από τις πιο καταπληκτικές δημιουργίες της φύσης στη Μεσόγειο Θάλασσα! Αρκετός ελεύθερος χρόνος για μπάνιο.

Κατόπιν, στις **16.30**, θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής με στάση στο εντυπωσιακό **σπήλαιο της Αγίας Σοφίας** και απογευματινό καφεδάκι στην υπέροχη καφετέρια του, κοντά στο δρόμο. Ένα μικρό μονοπάτι οδηγεί από το δρόμο στο σπήλαιο και την εκκλησούλα της Αγίας Σοφίας που είναι κτισμένη μέσα.

Έπειτα θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για την επιστροφή μας, με την απαραίτητη στάση, πίσω στο Ηράκλειο. Άφιξη το βράδυ, γύρω στις 22.00, γεμάτοι από υπέροχες εμπειρίες και εικόνες.

**ΤΙΜΗ:20€**

- ΑΡΙΘΜΗΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΟΥΛΜΑΝ.
- Για την εξόφληση της εκδρομής, οι πελάτες έχουν την δυνατότητα να πληρώσουν μετρητοίς, είτε με κάρτα VISA -MASTERCARD, είτε με κατάθεση στους τραπεζικούς λογαριασμούς του γραφείου.

---

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - Φαξ: 2811-103128

---

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00, ΣΑΒ 09.00-14.00